Pamatujes si, jak jdou jednotlivé slovni druhy zas  ebou?

1. 6.
2. 7.
3. 8.
4. 9.
5. 10.

Uréi slovni druhy nasledujicich slov, p  Fifad’ k nim €islo p fislusného slovniho
druhu a vypo ¢itej p Fiklad. Napf. vesely ( pfidavné jméno-2 ) + ale ( spojka—8) = 10

mfam + on =
letisté . fidi¢ =

pred . vyborny =

protoze . ten =

spani . od =

ouvej . kvétinovy + vesele =

oni . dvacaty =

maska . b&éhame =

a—-za=

desatero . spal + mQj =

doma . Richardav =

chodil jsem . ty =

baf + at =

A jak vylustis tajenku? Sta & umét abecedu. Napov éda: A=1

Tajenka: ?

Slo mi to moc dob Fe. @ PFilis se mi neda Filo. ®



Pamatujes si, jak jdou jednotlivé slovni druhy zas  ebou?

1. podstatna jména 6. pfislovce
2. pfidavna jména 7. predlozky
3. zajmena 8. spojky

4. Cislovky 9. Castice

5. slovesa 10. citoslovce

Uréi slovni druhy nasledujicich slov, p  Fifad’ k nim ¢€islo p fislusného slovniho
druhu a vypo ¢itej p Fiklad.

mfam + on = 10+3=13 J
letiSté . fidic=1.1=1 A

pred . vyborny=7.2=14 K

protoze .ten=8.3=24 S

spani.od=1.7=7 E

ouvej . kvétinovy +vesele=10.2+6=26 T

oni.dvacaty=3.4=12 |

maska . béhame =1.5=5 D
a-za=8-7=1 A

desatero . spal+mdj=4.5+3=23 R
doma . Richardav=6 .2 =12 |
chodiljsem .ty=5.3=15 L

baf+at=10+9=19 O



A jak vylustis tajenku? Sta €i umét abecedu. Napov éda: A=1
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Tajenka: JAK SE TI DA RILO?

Slo mi to moc dob Fe. @ PFilis se mi neda Filo. @



